

杭州通报8起违反八项规定典型问题 大部分人“栽”在一张卡一桌饭一瓶酒上

记者 殷军领 通讯员 季轩

本报讯 杭州市作风办昨天通报8起违反中央八项规定精神的典型问题,11人受到党内警告、党内严重警告、行政记过、免职等处分。很多人的违纪行为,都是栽在一张卡、一桌饭、一瓶酒、一条烟这些“小事”上。

中秋、国庆即将来临,市纪委要求各级纪检监察机关抓早抓小,坚决防止“四风”问题反弹回潮。对不贯彻、不落实的,既追究主体责任、监督责任,又追究领导责任、党组织的责任,对2016年以后继续顶风违纪被查处的“四风”问题,原则上都要点名道姓通报曝光。

别被各种消费卡“卡”住了

通报的8起问题,有4起“卡”在各种消费卡上。

他们是杭州市民族宗教事务局调研员刘承松、上城区小营街道城管科科长徐晓峰、萧山农商银行衙前支行行长钱建伟、杭州市实业投资集团有限公司下属浙江安吉天子湖热电有限公司经管部原副部长唐国荣。

收受礼卡有充值卡、超市卡、烟卡等,价值从几千元到数万元不等。

最多的是唐国荣,共计2.5万元;此外唐国荣妻子三次接受唐国荣所在公司相关业务单位邀请的出国旅游,共计花费1.89万元。最终,唐国荣受到留党察看二年处分,同时被免去经管部副部长职务,违纪所得全部上缴。

烟酒莫伸手

除了各种消费卡,有的人投其所好,送高档烟酒。

邵某某不是富阳人,但是他想让女儿到富阳的新登中学借读。于是他揣着两条中华烟,找到了富阳区新登中学原党总支书记、校长罗青林。罗青林收下了香烟,帮邵某某的女儿办理了借读入学手续。加上罗青林还存在其他违纪问题,受到党内严重警告处分,被免去新登中学党总支书记、校长的职务,违纪所得全部上缴。

2015年1月,瑶山乡琅洞村实施村级项目建

设,项目负责人找到了淳安县临岐镇瑶山乡琅洞村原村委主任洪祝生,当然他没有空手上门,除了4000元现金外,还提了一条软装利群香烟和两瓶泸州老窖,烟没抽上,酒没喝到,就被查处了,最终被党内严重警告,烟酒等违法违纪所得也全部上缴。

大摆宴席要不得

乔迁新居本来是喜事,但桐庐县瑶琳镇桃源村党委书记、村委主任叶荣昌,借机大摆乔迁宴,向组织报备办酒80桌,可实际上酒席摆了三天,共170桌左右,他还利用职权邀请6名村两委干部在上班时间帮忙操办酒宴,在社会上造成不良影响,受到党内严重警告处分。

套取征迁款买茶叶、草莓送礼

建德市杨村桥镇梓源村原党委书记陈慧娟,原主任胡志平,原村党委委员、村监会主任唐水生,原村报账员唐富生等人违规发放津补贴和福利。

2015年2月以来,梓源村以虚构征迁户方式违规套取巨额征迁补偿款20.9万元,用于违规发放村干部误工补贴,冲抵超标招待费用,购买送礼的茶叶、草莓等土特产。最终陈慧娟、胡志平、唐水生分别受到留党察看一年处分;唐富生受到党内警告处分后又违纪,受到留党察看二年处分,相关人员违纪所得全部上缴。

去年杭州最赚钱的工作是什么? 金融业 杭州发布2016年各行业工资指导价

记者 魏奋 通讯员 王鸿辉

本报讯 杭州哪个行业年平均工资收入最高?金融业!

杭州市人社局在调查全市农林牧渔业,采矿业,制造业,电力、燃气及水生产和供应等18个行业3045家企业和33.8万名在岗职工后,昨天发布“2016年杭州市劳动力市场工资指导价位”。

从行业看薪酬,金融业已经连续3年排名全市第一。而且,从2014年的83370元/年、2015年的108136元/年到今年的118803元/年,连年递增。

今年杭州企业平均劳动报酬57790元 比去年涨了9.2%

本次调查的劳动者工资报酬包括基本工资、绩效工资、津贴补贴、加班工资,并按照劳动者工资报酬从高到低排序后高端10%的平均值和低端10%的平均值分析得出高、中、低位数工资指导价位,反映了不同岗位人员的实际工资报酬水平。

总体来看,其实大家的工资都涨了——2016年,杭州全市企业从业人员年平均劳动报酬57790元,同比2015年增长9.2%。

平均收入最高的行业,除金融业外,房地产业以平均99235元/年成为第二;信息技术服务、软件、信息技术服务业为第三军,81231元/年。

其中,房地产业近3年都位居前三名,软件和信息技术服务业则如朝阳般冉冉升起——前年第7(59559元/年)、去年第5(66419元/年)、今年第3(81231元/年)。

哪些岗位最有“钱途”

飞行员和领航人员排名第一

哪些行业的高管,最有“钱途”?

前三名依次是:飞行员和领航人员、其他金融服务人员、证券专业人员。年薪高达八九十万,甚至上百万元。

哪些行业的普通员工,收入高?

证券业务人员是“最佳选择”,年薪中位数约

为29万元。飞行员和领航人员,中位数也有22.6万元/年。其他信息传输、软件和信息技术服务人员,年平均收入中档有22万元左右。

(“中位数”小科普:中位数有点像我们打分时“去掉一个最高分、去掉一个最低分”,最后得出的数字。举个例子,某地有五个人,月工资分别是1000,1000,1300,1700,20000元。那么,月收入1300元的那个人,就代表着收入中位数;而这五个人的平均收入为5000元。平均收入是收入中位数的接近4倍。)

另外,挤进前十的“掘金”岗位,还有银行专业人员、研究和开发部门经理、期货服务人员、计算机服务部门经理、企业总经理、其他飞机和船舶技术人员、银行服务人员等,中位数平均年收入18万-13万不等。

企业用人成本也在增加

今年比去年涨了8.3%

本次调查还分析了企业人工成本,这有利于促进企业加强人工成本管理,科学合理制定薪酬分配制度。

2016年全市企业年平均人工成本81983元,比2015年增加8.3%。

被抽样调查的18个行业中,金融业、房地产业和信息技术服务业年平均人工成本最高。为什么?主要因为工资高了,部分行业一年支出中超过70%是用于人工成本开支的。

公望美术馆23日开馆 展出《富春山居图》

展期3个月

免费参观但需提前网上预约

通讯员 徐磊 柴惠琴 记者 周涛

本报讯 这段时间路过富阳区鹿山南麓,富春江边,你会发现这里有一座风格特异的建筑群竣工在即。

这是王澍(中国美术学院建筑艺术学院院长、建筑学学科带头人)获普利兹克奖后创作的最大规模的建筑工程——“富春山馆”,由博物馆、公望美术馆、档案馆组成。总投资约5亿元,是富阳目前规模最大的文化项目。

昨天,富阳举行发布会,宣布公望美术馆将于9月23日隆重揭幕,博物馆和档案馆计划2017年1月1日建成。

富春山馆毗邻东吴文化公园,由王澍以《富春山居图》为背景和主题设计,巧妙融合了城市山水文化,形成可望、可行、可游、可居的意象和想象,并通过提炼富阳乡土建筑语言,成为展示富春江山水文化和地域文化内涵的地标性文化建筑。

23日落成的公望美术馆,馆名由西泠印社社长饶宗颐题写。致力于建设以中国画为主打,以高层级山水画展(赛事)为品牌的重要成果展示窗口和艺术审美的殿堂。开馆当天除了“山水宣言”大展,还有一场“公望富春”名画回故乡特展。展览将展出黄公望《富春山居图》(剩山图)、《富春大岭图》等为代表的元明清三代名画30余件,还有以故宫博物院为首的多家珍藏,其中多幅作品是首次走出故宫与公众见面。

展出为期三个月(其中元代绘画部分展期为一月),免费参观,但需网上预订门票,预订通道不日公布。其间将举办一系列专业导览和学术活动。

滴滴优步中国与快步租车合作 平台将新增2万辆新能源车

记者 蒋大伟

本报讯 昨天,滴滴联合优步中国与快步租车在杭州签署战略合作协议。根据协议,来自杭州的企业快步租车将陆续投放2万辆新能源电动车在滴滴优步平台上运营,并率先在浙江落地。

目前,滴滴平台上注册的新能源车已超过9万辆,其中浙江地区注册的新能源车超过1万辆,预计5年内平台上的电动车将达到100万辆。

截至2015年,浙江省机动车保有量1604万辆,其中汽车保有量1122万辆,新增汽车108万辆,增长10.7%。在日益膨胀的用车需求和严苛排放标准的双重夹击下,浙江省大力推动新能源汽车产业发展以及新能源车的日常普及运用。

数据显示,去年底,浙江省共推广了新能源汽车29830辆,数量居全国前列。其中,超过1万辆新能源汽车已在滴滴平台上注册。

专家分析,相对于普通家用,新能源汽车在网约车平台上运营的环保溢出价值更高。简单来说,一辆新能源车在滴滴平台上的行驶里程是家用车的四五倍,能够解决原本可能通过四五辆燃油车出行的需求,从而在最大程度上降低交通能源消耗和污染物的排放量。

根据双方合作协议,快步租车将陆续投放2万辆新能源电动车在滴滴和优步中国平台上运营,并率先在杭州建设500个充电桩为车主提供充电服务,未来双方还将投入建设5000个滴滴车站,并在政企用车、移动体验等方面达成合作。

	艺真补发 青岛中韩合资艺真发制品有限公司杭州专业补发老店,采用纯天然人发和进口材料,改进旧款补发技术,以自然复原的最新方法,专业织补全秃片秃发稀和伤疤,更自然逼真,更清爽透气,吹、洗、烫、染、剧烈运动无局限。满意付款,免费试补,免费护理,免费保修,老人、学生、军人特优。
电话: 0571-87043995 地址: 庆春路159号中河大厦5A37室 www.HZYZBF.com	专业老店 诚信为本